



Направлено в суд уголовное дело в отношении чиновника городской администрации



Следственным отделом по г. Костроме следственного управления Следственного комитета по Костромской области завершено расследование уголовного дела в отношении заместителя начальника отдела строительного контроля Управления капитального строительства администрации г. Костромы, по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ – халатность.

(<http://www.sledstvie44.ru/news/840fb51a-695c-4e38-9e02-5d3771455973.aspx>)

Следствием установлено, что в период с 13 мая по 30 сентября 2008 года чиновник, осуществляя контроль за выполнением и приемку выполненных общестроительных и санитарно-технических работ при осуществлении капитального ремонта задания МОУ «Лицей № 32», расположенного на ул. Беговой в г. Костроме, ненадлежащим образом исполнял свои обязанности по проверке соответствия объема, стоимости и качества фактически выполненных строительной организацией на данном объекте строительно-монтажных работ утвержденным проектам и сметам, а также данным, указанным в актах о приемке выполненных работ.

Тем самым, чиновник городской администрации принял и своей подписью в актах удостоверил приемку завышенных объемов и фактически не выполненных работ. В результате его халатных действий из бюджета г. Костромы были необоснованно выплачены денежные



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

средства в сумме свыше 312 тысяч рублей, чем бюджету города причинен крупный ущерб.

Свою вину в предъявленном ему обвинении по ч. 1 ст. 293 УК РФ чиновник не признал. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Февраля 2010

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/736644>